Odpowiedz na pytania Wykonawcy dotyczace postepowania PM.3/24.

Jako wykonawca zainteresowany uczestnictwem w przedmiotowym postepowaniu zwracamy sie z
prosha o wyjasnienie tresci SWZ w zakresie formularza asortymentowo- cenowego.

Pakiet nr 2
Pytanie:

Poz. 1 Czy zamawiajgcy dopusci do oceny dozownik do mydta w pianie, wykonany z tworzywa ABS,
wyposazony w okienko do kontroli wktadu, o wymiarach 24,76 cm x 9,53cm x 8,89 cm, z przyciskiem
dozujgcym, dostosowany do wktadéw o pojemnosci 700 mI? Jednocze$nie wykonawca zobowigzuje
sie zamontowac dozowniki na wtasny koszt .

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
Pytanie:

Poz.2 Czy zamawiajgcy dopusci do oceny mydto w pianie, o $wiezym owocowym zapachu,
dostosowane do wspomnianych pow. dozownikéw. Mydto o formule hipoalegicznej, przetestowane
dermatologicznie, ph neutralne dla skéry, z zawartoscia roslinnych $rodkéw nawilz ajacych,
posiadajace certyfikat Ecolabel. Opak. 4x 700 ml. ?

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.
Pakiet nr 4

Pytanie:

Poz. 4 Czy zamawiajgcy dopusci do oceny preparat do mycia ciata i wtoséw, tagodny dla skéry, nie
zawierajacy barwnikow, parabendw i triclosanu. Badany dermatologicznie — test Patch, posiadajacy
dopuszczenie Towarzystwa Astmy i Chordb Alegicznych?

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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